

新安江街道

心安创客 让创客“心安”

本报讯 “感官品牌：从二维到三维，如何让您的品牌营销立体起来？”这是日前在心安创客空间举办的一场沙龙的主题。位于新安江街道江滨中路1号新安大厦裙楼的心安创客空间，几乎每个月都有这样的沙龙活动，行业研讨、政策分享、品牌推广……群体分享交流和思想火花碰撞，让创业路上的创客们不再孤军奋战。

2016年10月，随着新安大厦全面落成启用，由新安居名人酒店投资建设的心安创客空间也向创客们抛出橄榄枝，目前已有10多家小微创客公司入驻，涉及家庭装饰、文化传播、电子商务、农产品销售等多个行业。这一建德主城区唯一的创客平台，6000平方米的空间可同时容纳400多人办公，生活休闲、员工食堂、健身场所等设施一应俱全，创客们可以拎包入住。

“你有点子没有钱，可以来这

里；你有钱却没有点子，也可以来这里。让‘怀才不遇’和‘怀财不遇’的人都有尽情释放的空间。”这是心安创客公司创办这一平台的初衷。公司相关负责人说，一个人创业要成功，离不开思路、资金、技术，当把思路、资金、技术等资源聚合到一起时，就会产生巨大的动能，一群有梦想的人能够改变一座城。

正是本着打造创新创业集聚“洼地”的理念，心安创客公司对符合我市产业发展导向的入驻企业，积极帮助争取政策扶持和金融扶持，公司还设有创业基金和创业导师，从消除初创企业的发展屏障、降低企业运营成本的维度出发，提高企业办事效率，节约办公成本，助推企业实现跨界合作，让创客真正“心安”。

市易车文化创意有限公司是最早入驻心安创客的企业之一，从最

初帮助车企品牌策划宣传发展，到现在的网上二手车市场交易，企业一步步在成长。公司负责人坦言，是心安创客给了他们原始的条件和动力：“花了一点租赁工位费用，就享受到了会议室、餐厅、健身房等公用设施服务。而与创客空间里其他创业者们交流共享，则让公司的发展倍添动力。”

在心安创客的电梯出口处，有一面由绿色大树浮雕装饰而成的文化墙，每入驻一家公司，心安创客的工作人员就会在树枝上贴上一个苹果形状的标签，标签上印着企业的logo和名字以及所在区位。相信不久的将来，这一颗颗大树上必将挂满累累的硕果。

(通讯员 郑伟林 施瑜)



杨长线再现山体塌方 过往车辆请绕行



4月6日中午12点，市交通公路部门接到电话报警反映杨长线K3+300处(杨村桥镇黄盛村境内，几天前刚刚发生过塌方)，再次发生山体塌方，造成道路中断。

得知险情后，公路部门立即组织养护人员赶往现场，经现场查看，塌方量达2000余立方米。因山体整体不稳定，随时可能出现大面积滑塌，暂时无法安排人员清理塌方。目前，公路部门已对该路段实施全段封道，请过往车辆绕行。(通讯员 尹莉娜)

大同镇

邀“专家”问诊危旧房

本报讯 连日阴雨，终于迎来了晴天。大同镇政府马上邀请了当地小有名气的木工梅师傅与镇干部一起挨家挨户排查危旧房。

开春以来，雨一直淅淅沥沥不停地下，不仅打在房瓦屋面上，也下进该镇干部的心里：村里的危旧房是否会因连日下雨而倒塌？危旧房尚未撤离的农户如何安置？人口密集处的危房是否存在公共安全隐患？趁着天晴，大同镇危旧房整治行动又开始了。

从事木工工作40余载的梅师傅，主要从房屋主体结构是否稳固，墙体滑落、开裂的严重性，以及屋顶是否漏雨等专业角度来分析危旧房的现状，然后根据农户的意愿和经济条件，提出适宜的解决方案。与此同时，对已核查过，确实存在较大安全隐患并经农户同意拆除的危旧房，及时安排挖机与人工进行拆除，从根源消除安全隐患。

(通讯员 郎育雯)

小故事大王 比赛落下帷幕

4月6日—7日，由市文联合市教育局、市文化馆，分别组织的幼儿园“小故事大王”及少儿“小故事大王”落下帷幕。经前期选拔，共有47名小朋友参加决赛，主办方分别评出了幼儿、少儿的一二三等，另外还将推荐优秀选手参加6月份举行的杭州市小故事大王比赛。

(记者 吴燕)

为群众开通绿色报销通道 他们坚持了9年

本报讯 近日，常年居住在东阳市的王大爷专程来到市社保中心，为该中心医保审核科送上写着“尊重老人，办事快速”的锦旗，以此表达他内心的感激之情。

王大爷今年88岁，自2008年开始，他每年都会把发票寄到市社

保中心报销。9年来，王大爷看病共花费了3万多元，已经报销了2.9万元。王大爷说，自己年纪大了，出门不方便，9年了，都是寄发票过来报销的，感谢社保中心医保审核科每年都及时把报销的钱打给他。

据悉，2016年，市社保中心为常住外地人员开通了医药费报销“绿色通道”，已经为485人次异地人员办理了报销医药费委托代办业务。

(通讯员 吴文昊)

公告

为进一步扩大公交网络覆盖面，自2017年4月12日起，新安花园至东站长途公交线路试运行。现将有关事项公告如下：

一、公交线路编号为9路。

二、线路走向：新安花园→田明路口→田坞口→新安明珠→大润发超市→东站长；实行双向对开。

二、运行时间：7:00-17:00；发车班次：1小时/班。

特此公告！

建德市道路运输管理处

建德市新安江长运有限公司公共交通中心

2017年4月5日

商铺出售信息

现有位于新安江街道新安东路312号万宇大厦(地下商厦)面积1419.61平方米商铺出售，有意者与中国银行股份有限公司建德支行联系。

中国银行股份有限公司建德支行

联系人：严先生

13868110688

特别通知

梅城华联超市为了配合镇政府整体综合改造工程的进行。现定于4月30号停业，请手上持有华联超市储值卡的广大消费者尽快到本超市消费。由此带来的不便之处敬请各位谅解，感谢大家的支持与理解。并请帮忙转告身边的朋友。

华联超市

2017年3月27日

出租

现有翠薇路环城北路路口有1-5楼商业用房对外出租，总面积1200平方米左右，可作办公、客房、培训教育、休闲等多种经营业态，无转让费，有意者请联系：13858048728。

出租

现有江滨中路聚龙大厦1-4楼商业用房对外出租，总面积4800平方米左右，地理位置优越，视野开阔，饱览新安江一线江景，可作餐饮、客房、培训教育、足浴、健身等休闲类多种经营业态，无转让费，有意者请联系：13858048728。